GOVERNMENT OF NCT OF DELHI DIRECTORATE OF EDUCATION ESTABLISHMENT -II BRANCH

OLD SECRETARIAT: DELHI - 54

NO.DE. F.2(5)(19)/ E-II/2006/PGT(F)/ 2549

Dated:

22/11/17

CORRIGENDUM

Correction of revised final seniority of Lecturers (Female Seniority No 852 to 2151) appointed/promoted between 1.4.1994 to 31.3.2001

In partial modification of this office order No DE.F2(5)(19)/E-II/2006/852-2151 dated 20/07/2009, the following amendments have been made in the above final seniority list of appointed/promoted PGT between 01.04.1994 to 31.03.2001.

Correction of seniority of Lecturers (Ser No 852 to 2151) (Female) appointed /promoted between 1.4.1994 to 31.3.2001

S.N o.	NAME OF THE TEACHER & SENIORITY NO.	BLOCK YEAR	CORRECTION MADE IN THE SENIORITY LIST
1.	Ms Rekha Mudgal (PGT Math), 1452	1994- 2001	The name corrected as Rekha Mudgal instead of Rekha Tiwari
2.	Ms Veena Devi Sejwal (PGT Hindi)1439	1994- 2001	The name corrected as Veena Devi Sejwal instead of Veena Devi
3.	MS Amita Verma (PGT Math) 2010	1994- 2001	The name corrected as Amita Verma instead of Amita
4.	Ms Shailesh Kardam (PGT Chemistry) 2079	1994- 2001	The name corrected as Shailesh Kardam instead of Sailash Kardam,category corrected as SC instead of general, ld 19891301
5.	Ms Anita Verma (PGT Eco.) 2043	1994- 2001	The name is corrected as Anita Verma , instead of Avita Verma
6.	Ms Poonam Chawla,PGT(Home Sc) 1470	1994- 2001	The DOB corrected as 02/10/1970 instead of 10/02/1970.
7.	Ms Kanta Devi (PGT Hindi) 1417	1994- 2001	ID corrected as 19206001 instead of 20000517
8.	Ms Minakshi Sharma (PGT Sanskrit) 1361	1994- 2000	Name has been corrected as Minakshi Sharma instead of Meenakshi Sharma.
9.	Ms Beena (PGT Home Science) 2030	1994- 2001	Name has been corrected as Beena instead of Beena Chauhan and category has changed as SC instead of General
10.	Ms Savita Jayant (PGT History) 1352	1994- 2001	Name corrected as Savita Jayant instead of Savita Jayanta.
11.	Ms Indra Wati (PGT Pol. Sc.) 1992	1994- 2001	Name corrected as Indra Wati instead of Indira Wati.
12.	Ms Madhum, ali Biswas (PGT) 2115	1994- 2001	Name corrected as Madhumitali Biswas instead of Madhu Mithani Biswas.
13.	Ms Anu Gera (PGT) 1984	1994- 2001	Name corrected as Anu Gera instead of Annu Gera.
14.	Ms Raminder Kaur Shah (PGT HomeSc.) 1573	1994- 2001	ID corrected as 20007510 instead of 19000014.
15.	Ms Asha Sharma (PGT Geo.) 1416	1994- 2001	ID has been mentioned as 19940827.

16.	Ms Anju Sethi ((PGT English) 1305	1994- 2001	Name corrected as Anju Sethi instead of Anju Lamba.
17.	Ms Minakshi (PGT History) 1336	1994- 2001	Name corrected as Minakshi instead of Meenakshi.
18.	Ms Seema Khetarpal (PGT Physics) 1969	1994- 2001	Name corrected as Seema Khetarpal in stead of Seema Khetalpal
19.	Ms Meenakshi (PGT Math) 1480	1994- 2001	ID has been corrected as 20005063 instead of 20000552
20.	Ms Anju Bala Gahlawat (PGT) 1098	1994- 2001	Name corrected as Anju Bala Gahlawat instead of Anju Bala
21.	Ms Renu Bala Bawa (PGT English) 1315	1994- 2001	Name corrected as Renu Bala Bawa in stead of Renu Bala
22.	Ms. Meenu Sachdeva (PGT English) 2114	1994- 2001	ID has been corrected as 19915311instead of 19911199
23.	Ms Amiee Arya (PGT Hindi) 1368	1994- 2001	Name corrected as Amiee Arya instead of Amiee Goel
24.	Ms. Neelam Banga (PGT English) 1061	1994- 2001	ID has been corrected as 19870197 in stead of 19790156
25.	Ms. Sunita Kuldeep (PGT Geo.) 1427	1994- 2001	Empl Id is corrected as 19975065 instead of 19970687 and Category changed as SC instead of General
26.	Ms. Anita Vashishtha (PGT Skt.) 2052	1994- 2001	Name has been corrected as Anita Vashishtha, instead of Amita Tiwari and Empl ID 19860175,category corrected as General/ PH
27.	Ms. Anita Jayant (PGT History) 2006	1994- 2001	Name corrected as Anita Jayant instead of Anita Jayanti
28.	Ms. Sujata Kataria (PGT English) 1521	1994- 2001	Name corrected as Sujata Kataria instead of Sujata Narang
29.	Ms. Ruchi Tandon (PGT History)1403	1994- 2001	Name corrected as Ruchi Tandon instead of Ruchi Baweja
30.	Ms. Pamila Chawla (PGT ENG.) 2094	1994- 2001	Name has been corrected to Pamila Chawla , instead of Pamela Chawla and Empl ID is 19840155 instead of 1984155
31.	Ms. Manju Bala Mehta (PGT Eco.) 1852	1994- 2001	Name corrected as Manju Bala Mehta instead of Maju Bala Mehta
32.	Ms. Anjali Chhillar (PGT Eng.) 1426	1994- 2001	Name corrected as Anjali Chhillar instead of Anjali Chillar
33.	Ms. Veena Dewan (PGT Pol. Sci.) 1453	1994- 2001	Name corrected as Veena Jain instead of Veena Dewan, Emp ID corrected as 19930586
34.	Ms. Sunita Bhanot (PGT Eng.) 2110	1994- 2001	Name corrected as Sunita Bhanot instead of Sunita Bhonat
35.	Ms Shveta Sachdeva (PGT Eco.) 1436	1994- 2001	Name corrected as Shveta Sachdeva . Instead of Shveta Malhotra Her Emp. ID is 20005053
36.	Sonia Sikka, PGT (History) 1495	1994- 2001	Empl ld is corrected as 20005025 instead of 20000225
37.	Asha Sharma, PGT, 1416	1994- 2001	Emp ID is 19940827
38.	Vena Bhasker,PGT.Geography, 2024	1994- 2001	Name corrected as Vena Bhasker instead of Vena Bhaskar

Jackilla.

39.	Sushma, PGT,Skt.2058	1994- 2001	Name corrected as Sushma instead of Shushma
40.	Ms. Devishwari, PGT Eng 1538	1994- 2001	DOB corrected as 27/10/1969 instead of 27/10/1971 and Emp ID corrected as 20005055 instead of 2000498
41.	MS. Veena Satsangi, PGT Home Science, 1411	1994- 2001	Category corrected as SC instead of General
42.	Ms. Vidya Vati , PGT (Eng.) 2099	1994- 2001	Emp ID is corrected as 19915293 instead of 19911003
43.	Ms. Savita Yadav, PGT (Skt.) 1454	1994- 2001	Emp ID is 20000224
44.	Ms. Sumedha Chaudhary, PGT,2104	1994- 2001	Name corrected as Sumedha Chaudhry instead of Sumedha Chaudhary
45.	Ms. Manishi Chawla, PGT Biology, 1462	1994- 2001	Name corrected as Manishi Chawla instead of Manishi Charala
46.	Ms. Anita Bhattacharya,PGT,ECO,1883	1994- 2001	Name corrected as Anita Bhattacharya instead of Amita Bhattacharya
47.	Suneeta Verma,PGT(SKT), 1444	1994- 2001	Name corrected as Suneeta Verma instead of Sunita verma, Emp. ID is 19935081
48.	Anupama Malhotra,PGT(Home Science), 1398	1994- 2001	Name corrected as Anupama Malhotra instead of Anupama Arora
49.	Anita Mishra, PGT (English), 1467	1994- 2001	Name corrected as Anita Mishra instead of Anita Tiwari,.
50.	Ritu Garg, PGT (English), 1547	1994- 2001	Name corrected as Ritu Garg instead of Ritu Rani.
51.	Sushma Singh,PGT(ECO), 2063	1994- 2001	Name corrected as Sushma Singh instead of Sushma Nim Emp ID is 19890901 .

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

(Manvinder Singh)

NO. DE F.2(5)(19)/ E-II/2006/PGT (F)/ 2549

Dated:

Copy to:

1. The Addl DE (Admn), Directorate of Education

- 2. All DDEs/Eos concerned, Directorate of Education.
- 3. OS (Sectt Branch), Room No 215, Old Sectt, Delhi.
- 4. OS (IT) with request to upload in the "New Link "under the head "PGT Seniority E-

5. Guard File

ADE (E-II)